

ПРОТОКОЛ № 2
засідання приймальної комісії
Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу

від 22 квітня 2024 р.

Присутні: Якубовська О.Б., Романчук С.С., Косяк О.В., Терех Н.Ю.,
Маркевич В.Д., Троць І.В., Пліш І.Б., Хас І.І., Демчук О.П., Гуменюк Т.Й.,
Кулина С.Л., Теодорович В.В.

Порядок денний:

1. Про затвердження Правил прийому на навчання до Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу в 2024 році.
2. Про затвердження програм співбесіди з української мови та математики при вступі до Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу..

I. СЛУХАЛИ: *Косяк О.В.*, відповідального секретаря Приймальної комісії, котра повідомила про те, що на підставі наказу Міністерства освіти і науки України №245 від 29.04. 2024р. “Про затвердження Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 14.03. 2024 року за № 379/41724, були розроблені Правила прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра до Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу в 2024 році.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Правила прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра до Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу на 2024 рік до затвердження на засіданні педагогічної ради коледжу.

II СЛУХАЛИ: *Косяк О.В.*, відповідального секретаря Приймальної комісії, котра проінформувала присутніх про те, що відповідно до Правил прийому на навчання до Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу в 2024 році, потрібно затвердити програми співбесіди з української мови та математики. Доповідач повідомила, що всі програми відповідають встановленим вимогам, розглянуті та затверджені на засіданнях циклових комісій, підписані

головами цих комісій та можуть бути затверджені головою приймальної комісії.

УХВАЛИЛИ: Затвердити програми з української мови та математики для проходження співбесіди при вступі до Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу в 2024 році.

Голова приймальної комісії



Олеся ЯКУБОВСЬКА

Відповідальний секретар



Оксана КОСЮК